

Aqua Bio Technology ASA: Hydrafacial have launched products containing Aquabeautine XL in the UK

11.4.2022 08:59:00 CEST | Aqua Bio Technology ASA | Non-regulatory press releases

Reference is made to ABT`s stock exchange message 22 February 2022 and 16 February 2022, Hydrafacial has now launched Restorsea™ Lip Fix Kit which is based on ABT's hatching fluid ingredient (Aquabeautine XL) in the UK. The kit includes the Restorsea™ Lip Serum, to be administered during the lip treatment, and the Lip Elixir gloss as a hydrator and natural exfoliator to be applied post-treatment.

Restorsea has built its company and business idea on Aquabeautine XL and has through 2021 had increasing orders of Aquabeautine XL which fit in-line with its expanded distribution. Restorsea is distributing products, own and out-licensed and all basen on ABT's hatching fluid Ingredient Aquabeautine XL, in South Korea, US, Brazil, and in approx 130 doctors offices in the US (Restorsea-branded products) as well as distribution through Nasdaq-listed Hydrafacial in the US and UK (Restorsea-developed products for Hydrafacial Perk) and in the US through Nasdaq-listed LifeMD (private label).

For further information, please contact CEO Håvard Lindstrøm mobile phone +47 941 32 288.

Aqua Bio Technology is developing and commercializing sustainable biotechnology for use in skincare products. ABT's cosmetics ingredients are highly effective and they provide the cosmetics industry with natural alternatives to traditional ingredients. ABT is also marketing and distributing natural skincare products developed by partners towards consumers and professional users. ABT's focus on commercialization and development of natural ingredients and natural skincare products has been, and will continue to be, an important part of the Company's strategy going forward. Aqua Bio Technology is listed on the Euronext Expand market of the Oslo Stock Exchange.

Disclosure regulation

This information is subject of the disclosure requirements pursuant to section of 5-12 of the Norwegian Securities Trading Act.

Contacts

• Håvard Lindstrøm, 004794132288, hl@aquabiotech.no

About Aqua Bio Technology ASA

Aqua Bio Technology (ABT) is developing and commercializing sustainable biotechnology for use in skin care products. ABT's cosmetics ingredients are highly effective and they provide the cosmetics industry with natural alternatives to traditional ingredients. ABT is also marketing and distributing natural skin care products developed by partners towards consumers and professional users. Aqua Bio Technology is listed on Euronext Expand.

Attachments

Download announcement as PDF.pdf